
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BAIÃO, REALIZADA 
NO DIA 26 DE FEVEREIRO DE 2021.

ATA Nº003/2021

Aos vinte e seis dias do mês fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, precisamente às 9:30h, no 
Plenário “Procópio Nogueira Ramos”, realizou-se Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Baião, 
sob a presidência do Vereador LUCIVALDO CRUZ ARAGÃO e secretariado pelos Vereadores 
RODRIGO RAMOS LOBO e ECÍ ARAÚJO PIMENTEL , primeiro e segundo secretários, 
respectivamente.

Vereadores presentes:

O Senhor Presidente pediu o Segundo Secretário que fizesse a chamada nominal dos Senhores 
Vereadores, sendo constatadas as presenças de:

- KELLY BARBOSA DA COSTA,

- MARINALDO DA SILVA,

- CLODOALDO MENEZES DE MELO,

- ECÍ ARAÚJO PIMENTEL

- FERNANDO FERNANDES DIAS,

- HUMBERTO SOUZA VIEIRA,

- LUCIVALDO CRUZ ARAGÃO,

- NAZARENO DA SILVA E SOUZA,

- NEILA MARIA PEREIRA,

- RODRIGO RAMOS LOBO,

Aferido o quórum legal o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da 
ata da sessão anterior, que, depois de lida e discutida foi colocada em votação, sendo aprovada.

 

Pauta:
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Oficio nº 030/2021, da Coordenação do Sintepp, para o Poder Legislativo solicitando cópia 
dos documentos referentes ao Projeto de Lei que aumentou a Contribuição Previdenciária dos 
Servidores Efetivos do Município de Baião.
Requerimento nº 05/2021 do Vereador Clodoaldo Menezes solicitando ao Prefeito Municipal, 
que a Administração Municipal encaminhe a efetivação de Leilão de sucatas de máquinas e 
equipamentos inservíveis, que estão na garagem, depósito e em outros locais do município, 
cuja receita seria aplicada para a aquisição de vacina contra o Covid-19.
Requerimento nº 06/2021 do Vereador Clodoaldo Menezes solicitando ao Prefeito Municipal, 
que a Secretária de Saúde utilize o posto Tiazinha, na Vila de Umarizal, no processo de 
vacinação.
Requerimento nº 07/2021 do Vereador Clodoaldo Menezes, solicitando ao Prefeito Municipal, 
que a secretária de saúde disponibilize uma ambulância, que ficaria estacionada na Vila de 
Umarizal, com telefone celular, para atender as agrovilas ribeirinhas e ao longo da BR 422.
Requerimento nº 08/2021 do Vereador Clodoaldo Menezes solicitando ao Prefeito Municipal, 
que todos os servidores da saúde, que trabalham no hospital e postos de saúde, sejam 
colocados na lista de atendimento prioritário para receber a vacina contra a Covid-19.
Requerimento nº 02/2021 do Vereador Nazareno da Silva solicitando ao Prefeito Municipal, a 
recuperação da ponte sobre o Igarapé da Encanação.
Requerimento nº 01/2021 da Vereadora Neila Maria Pereira solicitando ao Prefeito Municipal 
que seja feita a manutenção da iluminação pública no Município de Baião;
Requerimento nº 01/2021 da Vereadora Kelly Barbosa que seja oficiado ao Poder Executivo 
Municipal solicitando a realização imediata da manutenção da iluminação pública no bairro 
Pilar;
Requerimento nº 02/2021 da Vereadora Kelly Barbosa solicitando ao Poder Executivo a 
ampliação e serviços de terraplanagem (boleamento) na Rodovia Beira-Rio que liga a 
comunidade de Maracanã a Cardoso, passando pelas comunidades de Santo Antônio, Santa 
Fé, Calados e Vila Dutra.
Requerimento nº 03/2021 da Vereadora Kelly Barbosa que seja oficiado ao Executivo 
Municipal solicitando a Secretaria de Infra Estrutura que disponibilize maquinários, para 
participar de um mutirão com moradores de bairro, na limpeza de valas e retirada de matos e 
entulhos no dia 13/03/2021;
Requerimento nº 01/2021 do Vereador Marinaldo da Silva solicitando que seja oficiado ao 
Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Saúde a disponibilização de 
recursos para construção de uma Unidade Básica de Saúde, destinada a Associação 
remanescente de Quilombo Bailique-Centro, Bailique Beira, Poção e São Bernardo;
Requerimento nº 02/2021 do Vereador Marinaldo da Silva solicitando e sugerindo ao Poder 
Executivo a criação do Departamento Municipal de Promoção da Igualdade Racial;
Requerimento nº 01/2021 da Vereadora Eci Araújo solicitando ajuda de 100.000 (cem mil ) 
litros de óleo diesel da Eletronorte para a limpeza e recuperação das estradas vicinais e ramais 
nas vilas do munícipio de Baião;
Requerimento nº 02/2021 da Vereadora Eci Araújo que seja oficiado ao Poder Executivo 
Municipal solicitando providencias para concluir e inaugurar os sistemas de abastecimento de 
água nas localidades de Anilzinho, Joana Peres e Baixinha, proveniente de convênio com a 
Funasa;
Requerimento nº 02/2021 do Vereador Rodrigo Lobo solicitando ao Prefeito Municipal a 
escavação de um poço artesiano na comunidade de Canta Sapo;
Requerimento nº 03/2021 do vereador Rodrigo Lobo solicitando Prefeito Municipal que seja 
reparado o sistema de água na comunidade de Araquembaua;
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Requerimento nº 04/2021 do Vereador Rodrigo Lobo solicitando ao Executivo Municipal 
ampliação e reparo no sistema de água na comunidade de Açaizal Ilha;
Requerimento nº 05/2021 do Vereador Rodrigo Lobo solicitando que seja elaborado e 
implantado o plano de reestruturação da iluminação pública na cidade e nas comunidades 
deste município;
Requerimento nº 01/2021 do Vereador Fernando Fernandes que seja oficiado ao Executivo 
Municipal solicitando a colocação de placas identificadoras em todos os logradouros de Baião;
Requerimento nº 02/2021 do Vereador Fernando Fernandes solicitando ao Prefeito Municipal 
a recuperação urgente de pontos críticos de algumas ruas de nossa cidade;
Requerimento n° 03/2021 do Vereador Fernando Fernandes solicitando ao Executivo 
Municipal a implantação de iluminação pública no perímetro da Rua dos Vieiras, passando 
pela ponte do Igarapé até a rodovia PA 151;
Requerimento nº 04/2021 do Vereador Fernando Fernandes solicitando ao Prefeito Municipal 
para que ofereça aos servidores do município treinamento de relações humanas para melhor 
atender os que procuram os serviços públicos.

Após a leitura da Ordem do Dia, o senhor presidente colocou a palavra à disposição dos vereadores 
que assim se manifestaram.

 

Vereador Humberto:

Saudou a todos, a mesa constituída, os colegas vereadores e a plateia presente. Disse está 
atentamente ouvindo os requerimentos dos colegas, onde a maioria trata sobre o problema água. 
Falou que foi procurado pelo assessor do Deputado Federal Eduardo Costa que comanda a 
FUNASA no Estado do Pará e que foi convidado e vai para Belém para fechar parceria e correr atrás 
de soluções para tais problemas do Munícipio de Baião. Disse que tem ofício preparado pedindo ao 
Deputado a capitação de água e que precisam fechar parceria com o prefeito porque a FUNASA 
oferece todo o sistema, mas com o apoio do Gestor Municipal dando a estrutura da caixa da água, 
solidarizou-se com a preocupação dos colegas e acreditando que água tratada é saúde e sinônimo de 
vida. Falou também que o Deputado Federal Eduardo Costa trabalha com doações e que estará 
pedindo motores de rabeta e a liberação de uma caminhonete para a secretária de agricultura que 
hoje se encontra com funcionamento debilitado, sabendo que a agricultura é de suma importância 
em nosso munícipio. Estará enviando ofício solicitando um aparelho de Raio-X, e um aparelho de 
ultrassom para o Hospital Municipal, embora tenha dois, mas que são alugados, com objetivos de 
oferecer um atendimento de qualidade. Disse que seu mandato está à disposição e mencionou 
moradores da Vila de Calados e as demais que se faziam presente, citou a situação da estrada que se 
encontra em péssimas condições e acredita que no verão serão solucionados tais problemas.

Vereador Fernando Fernandes:

Cumprimentou a todos os presentes, agradeceu a Deus saudou a mesa constituída e os demais 
colegas vereadores. Falou do seu requerimento relacionado a placas e números das casas, das 
dificuldades que o órgão Correio vem enfrentando na realização de seus trabalhos, sensibilizou-se e 
pedi apoio aos colegas no seu requerimento, contribuindo na organização do município de Baião. 

PARÁ 
MUNICÍPIO DE BAIÃO 



Disse da recuperação das vias públicas que com período chuvoso tem pontos críticos que precisam 
do apoio do governo, parabenizou o Vereador Clodoaldo pela ação realizada no Porto da Rampa, 
disse está muito feliz e que acompanha o esforço de cada um. Falou também da iluminação pública 
da Rua dos Vieiras que é um ponto de entrada e saída da cidade, que se encontra escura e perigosa. 
Disse sobre o atendimento dos órgãos públicos, solicitando que o gestor municipal disponibilize um 
curso de capacitação para que as pessoas possam ser recebidas de formas dignas, agradecendo o 
público presente.

 

Vereador Rodrigo Lobo:

Saudou a todos, a mesa constituída e os nobres colegas vereadores, enfatizou a presença de 
moradores da Vila de Canta Sapo e os demais de outras Vilas presente. Falou dos requerimentos 
apresentados, elogiou dizendo que foram muito bem elaborados, mas que muitos deles que são 
similares, sugeriu a solicitação de um planejamento macro, colocando as situações e dificuldades 
que o município vem enfrentando ao poder Executivo Municipal, da mesma forma as vicinais, ruas e 
travessas, assim os vereadores poderiam acompanhar o andamento dos serviços. Falou também 
sobre a ampliação do sistema de água da Vila de Araquembaua, e que o pedido se fez necessário 
devido o crescimento da comunidade e o recurso arrecadado é muito pouco e não dá para comprar 
matérias para a realização dos trabalhos de ampliação. Faz pedido ao Executivo que entre em 
parceria com a comunidade para fazer essa ampliação e manutenção que já existe. Da mesma forma, 
com a Vila de Açaizal, a caixa de água é de cinco mil litros e não supri a necessidade de toda a Vila 
e a instalação se encontra precária. Solicita ao poder Executivo a escavação de um poço para Vila de 
Canta Sapo que se encontra em extrema dificuldade e sem acesso a água tratada, eles não tem 
sistema de água, apenas a caixa de água precisando de apoio do gestor municipal

Vereador Marinaldo:

Saudou a todos, a mesa constituída, os nobres vereadores e o público presente e as pessoas que 
assistem em redes sociais. Disse está defendendo seu requerimento pela criação de um 
departamento, o qual deve ser criado por meio de decreto municipal para regulamentar e defender o 
racismo e a discriminação racial. Falou também da importância em ter uma área grande 
remanescente de quilombo no município, enfatizou que até nos dias de hoje os negros são 
maltratados a nível nacional, dessa forma, compromete também as políticas publica no nosso 
município. Solicita a construção de uma UBS na associação remanescente de quilombo na Vila de 
Bailique Centro, Bailique Beira, Poção e São Bernardo, sendo uma associação que nunca teve 
assistência básica de saúde, reconhecendo que a saúde se encontra difícil tanto no município quanto 
no Brasil, mas lá é pior ainda por não terem nada. Falou que no dia vinte e três de fevereiro esteve 
na Assembleia Legislativa solicitando a Deputada Estadual Dilvanda Faro com urgência uma 
ambulância para UBS Tiazinha para Vila de Umarizal, para atender as vilas do segundo Distrito. 
Pediu um posto policial para Vila de Bailique Centro, a mesma sendo um ponto estratégico. 
Encaminhou ao Deputado Federal Beto Faro pedido de uma emenda parlamentar para contemplar 
um sistema de água para a Vila de Umarizal, pediu também 10 (dez) km de vicinal do porto da balsa 
da Varginha até a BR 422, Sendo uma via de acesso principal.
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Vereadora Kelly:

Cumprimentou a todos, a mesa constituída, o público presente, as pessoas que assistiam de casa e 
aos colegas parlamentares, cumprimentou os moradores das Vilas, Santa Fé, Vila Dutra, Cardoso, 
Calados e Santo Antônio. Disse que os colegas foram pedi apoio aos vereadores e ao Poder 
Executivo na ampliação de terraplanagem e boleamento da estrada Beira Rio, sabemos a 
importância das estradas para população, fez apelo ao Secretário e ao Poder Executivo em favor de 
seus requerimentos disponibilizados, pedindo respostas do mesmo e que possam marcar uma reunião 
com finalidade de um planejamento das ações, acreditando que trabalhando em parceria estarão 
buscando equilíbrio para o município de Baião. Disse que está com projeto de terraplanagem das 
estradas para enviar a Deputada Estadual Renilse Nicodemos, pediu ao secretário de infraestrutura 
apoio aos projetos e aos procedimentos. Falou das dificuldades que as Vilas enfrentam com o 
período chuvoso muito mato, lamas. Foi convidada por eles e se faz presente a três semanas dando 
apoio e realizando trabalhos emergenciais, acreditando que no verão será feito um trabalho de 
qualidade .Falou da ampliação e manutenção da iluminação pública do Bairro do Pilar, dando um 
pouco de segurança aos moradores. Disse da ação conjunta do bairro do Pilar, que foi a Secretária, 
oficializou a infraestrutura e urbanismo para se fazerem presente e participarem da ação. Falou sobre 
o salário atrasado da educação e na saúde ressaltou a importância do exame preventivo na vida da 
mulher. Pediu ao líder do Governo Nazareno uma reunião de planejamento de diálogo sobre as 
estradas com intuito de obterem logo uma possível resposta.

Vereador Clodoaldo Menezes

Saudou a todos, a mesa constituída, os colegas vereadores e as comunidades presente, enfatizou a 
importância de cada um para a democracia. Falou que com união as coisas funcionam melhor, de 
forma correta. Solidarizou-se a todos os requerimentos dos colegas vereadores. Falou que foram 
muito bem elaborados baseados na realidade e dificuldades que o povo enfrenta no nosso Munícipio. 
Defendeu seus requerimentos, principalmente a saúde que se encontra em extremas dificuldades em 
todo pais em função da pandemia que assola o mundo todo. Solicita ao Gestor Municipal, e 
Secretaria de saúde que seja implantado sistema de vacinação na comunidade Umarizal na UBS 
Tiazinha. Solicitou também que sejam vacinados contra a covid-19 todos os servidores que 
trabalham na área da saúde, mencionando os vereadores Humberto e Neila que trabalham na área da 
saúde. Solicitou ao gestor municipal que disponibilize uma ambulância para atender as comunidades 
quilombolas do segundo distrito. Solicitou ao Secretário de Infraestrutura a realização de leilão das 
máquinas que estão sucateadas para comprar vacinas a população baionense. Disse que o Senado 
Federal deliberou sobre a compra de vacinas pelos Estados e Municípios. Solicitou ao líder do 
governo vereador Nazareno com urgência que interceda junto ao Poder Executivo para viabilizar um 
transporte locomoção de pessoas doentes de Umarizal para a cidade. Falou também da ação 
realizada no porto da rampa, agradecendo ao Vereador Fernando e aos comerciantes que ajudaram 
na realização do evento.

Vereador Nazareno
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Saudou a todos, a mesa constituída os colegas vereadores, o público presente e os que assistem de 
casa. Falou que todo começo de trabalho é árduo, e admira o esforço e empenho de cada colega. 
Disse que se comoveu ao ver o potencial do Vereador Clodoaldo de reunir vários companheiros na 
realização da ação, parabenizou o mesmo por conduzir o Chefe do Departamento do governo 
passado, elogiou a presença das Vilas, Santa Fé, Cardoso e as demais. Falou dos requerimentos 
elaborados pelos colegas, ressaltando o qual se trata do barco que prestava serviço a comunidade de 
Umarizal querendo saber o que foi feito do mesmo. Falou do seu requerimento que se trata da Av. 
Antonio Baião, solicita que seja definida como mão única de saída ou entrada da cidade para evitar 
possíveis transtornos. Falou que teve uma reunião com o Prefeito e que cem por cento da câmara se 
fez presente para que ele responda os requerimentos enviados. Falou que a comunidade de Calados 
foi agraciada com recursos na gestão passada. Falou da importância da transição de governo, 
comprometeu-se com a Vereadora Kelly que quando tiver ações solicitem o poder executivo, o 
secretário de obras para que acompanhem. Parabenizou as comunidades do Segundo Distrito por 
acompanharem o trabalho de cada um e o comprometimento do governo. Falou se necessário a Casa 
faça um oficio solicitando a Polícia Militar e o Secretário de segurança publica para uma reunião 
para tratar da segurança dos cidadãos. Falou a importância do seu requerimento da ponte do Igarapé 
Encanação, conta com apoio.

Vereador Ecí Araújo

Saudou a todos, a mesa constituída, os colegas vereadores, agradeceu a Deus pelo momento, 
parabenizou os colegas vereadores por seus requerimentos, ressaltando a importância de cada um. 
Falou que com união no trabalho; ajudará no desenvolvimento do município. Agradeceu o Prefeito e 
o Vice- prefeito, o dono da balsa Sr. Bené e o gerente Sr. Pedro que fizeram uma parceria, 
mencionou a fala do Vereador Marinaldo da via que liga a Trans-Cametá que está em condições 
difíceis. Falou que o Executivo disponibilizou as máquinas para o serviço da rampa, fazendo os 
trabalhos na parte mais critica. Falou que solicitou 100 mil litros de óleo diesel para a Eletronorte 
para a recuperação dos ramais, e o requerimento do sistema de água da Baxinha, Joana Peres e 
Anilzinho. Disponibilizou-se apoiar os requerimentos dos colegas na contribuição para o município.

Vereador Neila

Saudou a todos, a mesa constituída, os colegas vereadores, as comunidades presente. Falou da 
importância do seu requerimento referente a iluminação pública, conta com apoio dos colegas. Falou 
que foi procurada pela assessora do Deputado Júnior Ferrari, tem requerimentos para apresentá-los 
na próxima semana, solicitando uma máquina de Raio-X e um aparelho de Ultrassom, pois o 
aparelho do Hospital é alugado. Solicitou também o SAMU de volta, pois é de suma importância 
para o município, mencionou as Vilas presente e se dispõem ajudar no que precisarem. Falou da 
importância dos requerimentos de seus colegas e apoia.

O Sr. Presidente passou a presidência ao primeiro secretário para fazer uso da palavra.

Vereador Lucivaldo
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Saudou a todos, os nobres vereadores, o publico que representam as comunidades. Falou esta 
ouvindo atentamente cada vereador, enfatizou que cada um tem suas particularidades e 
comprometimento, é nessa ordem que chegarão ao Poder Executivo, através dos requerimentos. 
Falou que ouve muito apelo, pela iluminação publica ramais nas vicinais, enfatizando que o período 
do inverno é critico e que a recuperação nessa fase se torna difícil. Falou que conversando com 
Gestor Municipal ele mostrará interesse. Falou que Baião é um município rural que a estrada que 
liga Baião a Ituquara se encontra em situações difícil e que colocou a situação ao prefeito. 
Mencionou aos vereadores que irão fazer um ofício, solicitando ao Estado uma melhoria, quanto as 
vicinais como a Vereadora Kelly citou da vicinal Beira-Rio ressaltando a importância da mesma 
para o município. Acredita que no verão será feito um trabalho de qualidade, começando pelos 
pontos críticos que prejudicam as comunidades. Reconhece o anseio e esforço dos colegas 
vereadores na busca por soluções, disse que o momento é propício a procurar Deputados e solicitar, 
fechar parcerias. Falou da sua dificuldade em recursos como Presidente, enfatizou a importância do 
acompanhamento das comunidades em redes sociais, mencionou a presença do colega Arnaldo da 
Vila de Canta Sapo e disponibilizou seu mandato ao comprometimento com todos.

Retomou a presidência e facultou a palavra das lideranças.

       Tempo das Lideranças

Vereador Rodrigo–PSC

Falou do seu retorno ao tempo de liderança, fez um breve relato do sistema econômico do município 
de Baião. Falou que o mesmo enfrenta dificuldades por não ter arrecadações, vivi de repassos 
constitucionais do Estado e da União. Falou que esses repasses nos governos anteriores foram 
aplicados de forma incorretas, ocasionando atrasos na folha de pagamento dos servidores da 
Educação, Saúde e da Assistência Social que isso se deu por falta de planejamento. Pediu ao líder do 
governo, Nazareno que leve essa mensagem ao novo Poder Executivo que faça de maneira diferente 
e que monte um cronograma de execução de serviços e reparos para o município. Reconhece as 
dificuldades que o município enfrenta, mas que dá para amenizar as situações mais críticas, como a 
iluminação publica citada pela Vereadora Kelly, sendo esta que vem na conta de luz e é pago pela 
sociedade. Enfatizou que Baião é pior que outros municípios por falta de organização. Reforçou seu 
requerimento sobre as questões do processo licitatório que a Prefeitura não está remetendo para o 
portal de transparência do TCM.

Vereador Nazareno Souza-Líder do Governo

Falou que tem muito requerimentos que todos são de grande importância para o município. Falou da 
ação que aconteceu em outubro no Colégio Imaculada Conceição, onde foram tiradas várias 
carteiras de identidades, certidões de nascimento, e que foi através de requerimentos do mesmo e da 
vereadora Ecí Araújo que esses documentos estão em mãos para serem entregues as pessoas. Pediu 
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ao Presidente o espaço dessa Casa para efetuar as entregas. Falou de muitas cobranças ao Governo 
pela iluminação publica, sabemos que o recurso da iluminação publica não é de esfera municipal, 
mas o povo que paga, portanto é justo que a sociedade receba esses serviços. Falou de uma dívida no 
valor de um milhão trezentos e trinta e quatro mil reais que ficou na prefeitura e que foi parcelada e 
assumida pelo governo atual e mais setenta e dois milhões que é do IPMB. Falou que o Prefeito vai 
a Brasília levar o parcelamento do Instituto e que o governo está aberto ao diálogo. Falou do esforço 
de todos na contribuição para o município e independente de cor partidária estarão trabalhando 
unidos e disponibilizou seu mandato aos colegas, aos secretários e ao Governo e principalmente a 
sociedade.

Votações e deferimentos

-Requerimento 05/2021 do Vereador Clodoaldo. Pedi a efetivação de Leilões de sucatas de 
máquinas e equipamentos inservíveis. Aprovado.

-Requerimento 06/2021 do Vereador Clodoaldo. Solicita que a secretária de saúde utilize o Posto 
Tiazinha no processo de vacinação. Aprovado.

-Requerimento 07/2021 do Vereador Clodoaldo. Solicita que a Secretária de Saúde disponibilize 
uma ambulância para a Vila de Umarizal. Aprovado.

-Requerimento 08/2021 do Vereador Clodoaldo. Solicita que todos os Servidores da Saúde sejam 
colocados na lista para receber a vacina contra a Covid-19. Aprovado.

-Requerimento 02/2021 do Vereador Nazareno da Silva. Pedi que seja oficiado ao Executivo 
Municipal, solicitando a recuperação da ponte sobre o Igarapé da Encanação. Aprovado.

-Requerimento 01/2021 da Vereadora Neila Maria Pereira. Solicita a manutenção da iluminação 
pública do município. Aprovado.

-Requerimento 01/2021 da Vereadora Kelly Barbosa. Pedi que seja oficializado ao Executivo 
Municipal, solicitando a realização imediata, levantamento da situação e manutenção da iluminação 
pública do bairro do Pilar. Aprovado.

-Requerimento 02/2021 da Vereadora Kelly Barbosa. Solicita a ampliação e serviços de 
terraplanagem, boleamento na rodovia Beira-Rio. Aprovado.

-Requerimento 03/2021 da Vereadora Kelly Barbosa. Solicita a Secretaria de Infra Estrutura que 
disponibilize maquinários e a participarem de um mutirão no dia 13 de Março no bairro do Pilar
. Aprovado.

-Requerimento 01/2021 do Vereador Marinaldo da Silva. Solicita ao Poder Executivo Municipal, a 
disponibilização de recurso para a construção de uma Unidade Básica de Saúde, destinada a 
associação Remanescente de Quilombo Bailique-Centro, Bailique-Beira, Poção e São Bernardo
. Aprovado.

-Requerimento 02/2021 do Vereador Marinaldo da Silva. Solicita ao Poder Executivo, a criação do 
Departamento Municipal de Promoção da Igualdade Racial. Aprovado.
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-Requerimento 01/2021 da Vereadora Ecí Araújo. Pedi para que seja oficializado para 
ELETRONORTE, solicitando ajuda de 100.000 mil litros de óleo diesel. Aprovado.

-Requerimento 02/2021 da Vereadora Ecí Araújo. Solicita providencias para conclusão e 
inauguração dos sistemas de abastecimento de água nas localidades; Anilzinho, Joana Peres e 
Baixinha. Aprovado.

-Requerimento 02/2021 do Vereador Rodrigo Lobo Solicita que seja escavado um poço artesiano na 
comunidade de Canta Sapo. Aprovado.

-Requerimento 03/2021 do Vereador Rodrigo Lobo. Solicita que seja ampliado e reparado os 
sistemas de água na comunidade de Araquembaua. Aprovado.

-Requerimento 04/2021 do Vereador Rodrigo Lobo. Solicita que seja ampliado e reparado o sistema 
de água na comunidade de Açaizal Ilha. Aprovado.

-Requerimento 05/2021 do Vereador Rodrigo Lobo. Solicita que seja Elaborado e Implementado o 
Plano de Reestruturação da Iluminação Pública na Cidade e nas comunidades. Aprovado.

-Requerimento 01/2021 do Vereador Fernando Fernandes. Pedi que seja oficiado ao Executivo 
Municipal, solicitando a colocação de placas identificadoras em todos os logradouros de Baião e a 
numeração das casas. Aprovado.

-Requerimento 02/2021 do Vereador Fernando Fernandes. Solicitando a recuperação urgente de 
pontos críticos de nossa cidade. Aprovado.

-Requerimento 03/2021 do Vereador Fernando Fernandes. Solicitando a implementação de 
iluminação pública no perímetro da Rua dos Vieiras. Aprovado.

-Requerimento 04/2021 do Vereador Fernando Fernandes. Pedi que seja oficiado ao Executivo 
Municipal, solicitando para que ofereça aos servidores do município treinamento de relações 
humanas. Aprovado.

-Ofício nº 030/2021 da Coordenação do Sintepp, solicita ao Poder Legislativo, cópia dos 
documentos referentes ao projeto de Lei que aumentou a contribuição Previdenciária dos servidores.

  Não havendo mais manifestações ou debates, por encerrada a presente sessão pedindo ao Primeiro 
Secretário que lavrasse a presente ata, encerrando a presente sessão, às 11:20h deste dia.

Baião-PA, em 26 de fevereiro de 2021.

A autenticidade desse documento pode ser verificada através do QRcode ao lado ou 
pelo endereço https://kitpublico.com.br/validar/documento/ata1/8b8b6644-4e92-11eb-
8f05-8f48b8c6b63f/71b2517a-3e73-11ec-8ad0-cced4282c34f 
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